
 Koncept višestrukog života: 
 više od jednostavnog obnavljanja. 



Više od jednostavnog 
obnavljanja gazećeg sloja
Ako budete iskoristili i narezivanje i obnavljanje, 
Goodyearov koncept višestrukog života omogućiće 
vam maksimalni prinos na investicije u pneumatike. 
Implementacijom programa za menadžment 
pneumatika po meri korisnika možemo u najvećoj 
meri da povećamo njihove performanse, i omogućimo 

znatne uštede smanjenjem troškova po kilometru. 

Performanse slične 
performansama novih pneumatika 
Kućišta za pneumatike Goodyear su optimalno 
prilagođena za obnavljanje. U našim pogonima za 
obnavljanje upotrebljavamo iste smeše, dezene gazećeg 
sloja i metode kao u proizvodnji novih pneumatika, 
zato obnovljeni pneumatici Goodyear nude slične 
prednosti kao ekvivalentni novi pneumatici. To vam 
omogućava da smanjite operativne troškove, a da to 
ne ide na račun performansi pneumatika – dobijate 

maksimalnu efikasnost i ostajete konkurentni.

Manji ukupni troškovi vlasništva 
Goodyearov koncept višestrukog života pomaže da se 
produži vek trajanja vaših pneumatika jer sa njima možete 
da pređete do 25% više kilometara i istovremeno do 
10% smanjite troškove za pneumatike - što predstavlja 

osetno smanjenje ukupnih troškova vlasništva. 

Zaštita naše životne sredine 
Produžavanje veka trajanja pneumatika ima takođe 
pozitivan uticaj na životnu sredinu. U proizvodnji 
obnovljenih pneumatika trošimo mnogo manje ulja, 
hemikalija i drugih materijala nego u proizvodnji novih, 
smanjujemo troškove i štetne emisije – a to znači bolji 
karbonski otisak i veća zaštita naše životne sredine.

1 �Podaci se baziraju na internoj analizi korišćenja dva kompleta novih teretnih pneumatika 
Goodyear u poređenju sa obnovljenim i narezanim teretnim pneumaticima Goodyear.

Šta je Goodyearov koncept višestrukog života?  

Goodyearov koncept višestrukog života obuhvata narezivanje kanala i 
obnavljanje gazećeg sloja da bi vek trajanja pneumatika bio što duži. Na taj 
način možete u najvećoj meri da poboljšate performanse pneumatika, smanjite 
tekuće troškove i poboljšate svoj karbonski otisak, te  postignete osetno 
smanjenje ukupnih troškova vlasništva u vašem voznom parku. 

Nema dva potpuno jednaka preduzeća, pa nema ni 
dva potpuno jednaka paketa FleetFirst. U saradnji 
sa vama, konsultant za FleetFirst će definisati 
rešenje na području usluga i prilagoditi ga da u 
potpunosti odgovara vašim potrebama.

U bilo kojoj vašoj nezgodi, FleetFirst vas pokriva 
- pregledi, praćenje i popravljanje pneumatika, 
preuzimanje dnevnih stresova - ukratko, omogućava 
da se skoncentrišete na vođenje svojeg uspešnog 
preduzeća.

Program FleetFirst   
Retreading je deo Goodyearovog panevropskog 
programa FleetFirst.

FleetFirst je program sa širokom paletom usluga 
koji transportnim preduzećima pomaže da efikasnije 
upravljaju svoje vozne parkove.

Usluge FleetFirst se međusobno povezuju, što vam 
omogućava da po sopstvenoj želji izaberete rešenja 
koja potpuno odgovaraju vašim potrebama.
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“�Obnovljeni pneumatik mora obezbediti iste performanse kao 
ekvivalentan novi pneumatik. Upravo zbog toga verujemo 
Goodyearu kao našem izabranom partneru koji nam svojim 
inventivnim rešenjima pomaže da postignemo optimalne ukupne 
troškove vlasništva i povećamo našu konkurentnost na tržištu.”

Alfonso Abril Ruiz, Direktor voznog parka, Transportes Las Maravillas

“�Sa Goodyearovim konceptom višestrukog života pneumatika uspeli 
smo da smanjimo kako naše ukupne troškove vlasništva tako i naš 
uticaj na životnu sredinu.”

Cedric Carnoy, Vođa odeljenja za logistiku i sirovine, Holcim


